

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata

RÖJTÖKMUSZAJ

Röjtöki u. 193.

9451.

(Tel.: 99/544-052)

1-19/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2022. december 8-án a röjtökmuzsaji Faluház hivatali helyiségében, a helyi Képviselő-testület által tartott ülésről.

<u>Jelen voltak:</u>	Kiss József	polgármester
	Kincses Balázs	alpolgármester
	Kovács Erzsébet	képviselő
	Simon Gáborné	képviselő
	Szakál Szabolcs	képviselő
	Fücsökné Torma Livia	jegyző
	Rózsás Györgyné	penzügyi vezető

Kiss József polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Fücsökné Torma Líviát kérte fel. Az ülés napirendjére az írásos meghívót kiegészítve tett javaslatot:

A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta a Képviselő-testületi ülés napirendjét:

134/2022. (XII.8.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 8-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d:

1. Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok

- a.) *Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása*
- b.) *Közvilágítással kapcsolatos új szabályok*

2. Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

- a.) *2023. évi belső ellenőrzési terv*
- b.) *Közművelődési megállapodás*
- c.) *Pusztacsaládi óvodások szállításának támogatása*

3. Egyéb, aktuális feladatok

Határidő: azonnal

Felelős: Kiss József polgármester

A napirendi pontok írásos előterjesztése a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

1. napirendi pont: Helyi rendeletekkel összefüggő feladatok

a.) Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása

Rózsás Györgyné pénzügyi vezető az alábbiak szerint indokolta a költségvetés módosításának szükségességét:

- 73 millió Ft a növekedés, amely leginkább a pályázati támogatásoknak köszönhető
- 1,5 millió Ft-tal több idegenforgalmi és 3 millió Ft-tal több iparüzési adó bevételünk volt a tervezettnél
- Átvett pénzeszközök bemutatása

Elmondta továbbá, hogy a finanszírozási bevételek között a teljes pénzmaradványt tartalékba tesszük, ez okozza a növekedést. 30%-kal megemeltük az élelmiszerköltségeket, valamint a magasabb összegű térítési díjaknak köszönhetően az előirányzatot tartani tudjuk. Szólt arról, hogy a munkahelyek között dolgozói átcsoportosítás is történt az idei évben. Nevesítve felsorolta a teljesített beruházásokat.

Kiss József polgármester fontosnak tartotta kiemelni, hogy 6 millió Ft-tal nőttek az adóbevételeink. A saját forrásból megvalósított beruházás minimális volt, legnagyobbbrészt a fejlesztések pályázati támogatásból valósultak meg. Elmondta, hogy az eszköz beszerzés lezárult, itt még a pótkocsi magasztójának cseréjére várunk. A külterületi utak fejlesztését a vállalkozó majd 2023-ban kezdi meg, első lépésként bozótírtással. Megvalósult a Rőjtöki utca felújításának I. és II. üteme. Megtörtént a közösségi tér felújítása is a Rőjtöki u. 53. szám alatt. Az említett fejlesztések meghaladják az 50 millió Ft-ot. A megvalósított vízvezeték rekonstrukció a Vízmű közös pénzügyi alapjából került finanszírozásra, a vezeték hosszabbítás a Csárdai úton pedig az Önkormányzat és a Vízmű közös beruházásában történt. Költségtakarékos gazdálkodás mellett a 2022. évi költségvetésben kitűzöttek teljesítésre kerültek. Az év végével várható megtakarítás 20 millió Ft körüli.

Ezt követően a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal módosította az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletét:

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének

8/2022. (XII.14.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

b. Közvilágítással kapcsolatos új szabályok

Kiss József polgármester megerősítette, hogy a közvilágítás korlátozásáról már többször is beszélt a Képviselő-testület, mint a rezsicsökkentés egyik legfontosabb, lehetséges módjáról. A felhatalmazást megadó jogszabályi háttér alapján, az alábbiak mondta el: A közvilágítási felelős tájékoztatása alapján az E.ON a korlátozás megkezdését csak 2023. február 1-jétől tudja vállalni, mert arra tudja remélhetőleg a műszaki hátteret biztosítani. A rendelet így csak február 1-jén léphet hatályba. Az E.ON egy olyan műszaki konstrukciót dolgoz ki, amely a közvilágítást 00.00 és 04.00 óra között kapcsolja ki. Ha ez a megoldás nem megfelelő, akkor egyedi igényt kell benyújtani, amely az ügyintézészt lassítja, az árat pedig emeli, mivel egyedi igényről van szó. Tehát célszerű lenne nekünk is ennél az időintervallumnál maradni. Nem tudott arra választ adni az E.ON illetékes kapcsolattartója, hogy Röjtökmuzsaj tekintetében ennek a megoldásnak a műszaki kivitelezése mennyibe fog kerülni, de a nyilatkozatban a nem ismert ár vállalását meg kell tenni. A községet átszelő új út közvilágítását még át kell gondolni és itt még további egyeztetésekre van szükség. Vannak homályos információk, de ennek ellenére azt javasolta, hogy Röjtökmuzsaj nyújtson be az igényt az E.ON-hoz, hogy februárra a korlátozás életbe tudjon lépni. Január 1-jétől már a megemelt összegben megy a közvilágítási fogyasztás. Információik szerint jobb megoldás jelenleg nem elérhető.

A Képviselő-testület elfogadta a polgármester által elmondottakat és egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2022. (XII.9.) önkormányzati rendelete

a közvilágítás időtartamának és mértékének korlátozásáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.

2. napirendi pont: Képviselő-testületi határozatot igénylő ügyek

a.) 2023. évi belső ellenőrzési terv

A Képviselő-testület elfogadta az előterjesztésben foglaltakat és egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

135/2022. (XII.8.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának tervezett ellenőrzésére összeállított 2023. évi belső ellenőrzési tervet
– a határozat melléklete szerinti tartalommal –

j ó v á h a g y j a .

Határidő: azonnal
Felelős: Fücsökné Torma Livia jegyző

b.) Közművelődési megállapodás

A Képviselő-testületnek a megállapodás-tervezethez kérdése, hozzászólása nem volt. Az alábbi határozatot egyhangú, 5 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület.

136/2022. (XII.8.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közművelődési feladatok ellátásával kapcsolatban, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78/H. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az alábbi határozatot hozta:

1.
Nagylózs – Ebergőc – Röjtökmuzsaj község Önkormányzata közötti, 2021. január 1-jén hatályba lépett közművelődési megállapodást megszünteti 2022. december 31-i hatállyal, a közművelődési szakember felmondása okán.
2.
Ebergőc – Röjtökmuzsaj község Önkormányzata 2023. január 1-jétől közművelődési megállapodást köt - amely a határozat mellékletét képezi – a megfelelő végzettséggel rendelkező közművelődési szakember közös foglalkoztatásának tárgyában.

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kiss József polgármestert a közművelődési megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss József polgármester

c.) Pustacsaládi óvodások szállításának támogatása

Az előterjesztéshez kérdés nem volt. Az alábbi határozatot ellenvélemény és tartózkodás nélküli, 5 igen szavazattal hozta a Képviselő-testület.

137/2022. (XII.8.) önkormányzati határozat

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Röjtökmuzsaji Akácvirág Óvoda és Konyha intézménybe járó pustacsaládi gyermekek szállítási költségeinek támogatására Pustacsalád község Önkormányzatának a 2023. évre 500.000.- Ft összegű támogatást biztosít.

Jelen határozat szerinti kötelezettségvállalást Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének terhére tette.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss József polgármester

3. napirendi pont: Egyéb, aktuális feladatok

a.) Polgármesteri tájékoztató:

- **Röjtöki u. 197. szám alatti ingatlan értékbecslése:** Az egyik megérkezett, a másik értékelést még várjuk. Erre majd januárban visszatérünk.
- **Kisbíró:** Falukarácsonyi ünnepség hetének elején szeretnénk eljuttatni a lakossághoz.
- **Karácsonyi rendezvény a közalapítványi ajándécsomagokkal:** A közművelődés-szervező a rendezvény programját elkészítette, azt a Képviselő-testületnek megküldtük.
- **Rendkívüli ülés: 2022. december 14-én, a rendezési terv módosításával összefüggő partnerségi eljárás lezárására:** Lakossági fórum december 9-én 10.00 órai kezdettel került meghirdetésre.

b.) Képviselői hozzászólások, észrevételek

Szakál Szabolcs képviselő arra kérdezett rá, hogy a Röjtöki u. 53. szám alatti ingatlanban a helyreállítás megtörtént-e. Az ablakok becsukása és a víztelenítés időszerűvé vált.

Kiss József polgármester válaszában elmondta, hogy a vállalkozó a helyreállítást megkezdte. Az épületet téliesíteni kell hamarosan, illetve a Községi Házban használt vizesblokk fagymentesen tartására figyeljünk oda.

A napirendi pontok tárgyalását követően kérdés, hozzászólás nem történt.

Kiss József polgármester megköszönte a Képviselő-testület közreműködését, az ülést bezárta.

Kmf.


Kiss József
polgármester




Fücsökné Torma Livia
jegyző